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Exercice 1: (7pts)

1) Répondre par vrai ou faux. (3pts)

La proposition Vrai | Faux | échelle
Cos(30°)=sin(60°) 0.5
a et b deux nombres réels non nuls et n un entier naturel alors : 0.5
(axb)"=a"+b"
a et b deux nombres réels alors (a — b)% = a% + b? — 2ab 0.5
Si a est un nombre réel positif alors : v/a + va =+2a 0.5
Soit B la mesure d’un angle aigu alors : cos?(B) = 1 — sin?(p) 0.5
Dans un cercle, la mesure de I’angle inscrit est égale le double de la 0.5
mesure de 1’angle au centre associé.
2) Cocher la bonne réponse. (4pts)
Les questions A B C échelle
Quelle est I'expression | 3x% 4+ 30x + 25 9x?% + 25 9x?% + 30x + 25 0.75
développée de o O O
(3x + 5)% est
Quelle est l'exprezssion (16x—5)(16x+5) | (4x++/5)(4x — \/5_) (4x —/5)? 0.75
factorisée de 16x“ — 5 O O O
L’écriture scientifique 1.200245 x 10° 12.00245 x 10° 1.200245 x 10°° 0.5
de 1200245 est : O O O
La valeur exacte de —2645 % 1073 —2.645 -7 0.75
2V/7 + V63-3V28 est : O O O
MLK est un triangle LK? = MK? + LM? | MK? = LK? + LM? LM? = MK? + LK? 0.5
rectangle en L alors : O O O

la simplification de 0.75

57x27 1 1028 1014
—_— . 14
(1057 B @) O O
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Exercice 2 : (2 pts)

2

1) Calculer ce qui suit: V25 ; V2020 et 20200 .....cecerererersrrerssessssessssessssessssesssssssssssssssssssssssssssssssaess (0.75pt)
2) Développée et simplifier I”’expression suivant : (9 — V5)? ...cesmmmssssmsmsssssssssssssssssssssssssssssssnns (0.5 pt)
2- déduire l1a SIMplification de V86 — 18V5 ....wuccrummressssmsesssssssessssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssessssaass (0.25 pt)

7 = ) = 3 = 7 =

3- écrire I'expression NGTNE sans radical (\/_ ) AU déNOMINALEUT. ccovrrrrrrrerrsrssnssssss s sasasssases (0.5 pt)
Exercice 3 : (3 pts)

1) Comparée les nombres réels SuIivants : 372 et V17 s (1pt)
2) déduire la comparaison de 3 V2 X 1072t VI7X1072 ... sssssssssssssssssssssssssassssans (0.5pt)
3) Soient a et b deux nombres réels tel que 7<a<11 et-2<b <-1.encadrée: a+b, b? etaxb...... (1.5 pts)

Exercice 4 : (4.5 pts)

ABC est un triangle tel que : AC =3, AB =+/5 et BC = 2 .( voir figure 1 au-dessous)
1) Montrer que ABC est un triangle rectangle en B ... (0.75 pt)

2) Calculer cos (BCA) et tan(BCA) puis déduire sin(BAC) et tan(BAC) ........cconmnmmnmssmssnssssssssssssssssnas (1pt)
3) Soit H la projection orthogonale du point B sur la droite (AC) . sachant que BH = Z—f Calculer HC ....(0.75pt)

4) Soit 3 1a mesure d’un angle aigu tel que sin(f3) =\/3—§ . calculer cos(f) et déduire que tan(f) =\/2—§. (1pt)

cos*(B)—sin*(B) _
Tz ) e —————————— (1pt)

5) Montrer que

Exercice 5 : (2pts)

On consideére la figure 2 au-dessous. tels que : (MN)//(EF) et AM=6 , MN=4.8 ,EF=6 et AN=3.6

1) Montrer que AE= 7.5 €t CAlCUIET AF ... s s ssssss (1pt)
2) Sachant que AB=7.5 et AC=4.5 .Montrer que (BC)//(EF) . (1pt)

Exercice 6: (1.5pts)
(C) estun cercle de centre O .BDC = 60°. ABD = 50°, AB= DC et E le point d’intersection de (AC) et (BD)
.(voir figure 3 au-dessous).

1- Donner la mesure des angles BAC, ACD et BOC .justifiée votre réponse ..., (0.75pt)
2- Montrer que les triangles EAB et EDC sont iSOMEtriqUes........cuummmmmsmmsmmsmsssmssssssmssssssssssssssssssssssases (0.75pt)
C D
B \D
H c Ao ®) _ /Ir\
| ;\v ‘. / ’ ;‘I
% D | /
/€ /
N K- - % ¢ Ny
F
E
B A
Figure 1 Figure 2 Figure 3
Page 2/2

www.talamidiccom g8g0 o calal) )30 Jaoced @3


BRAHIM
www.pc1.ma

www.pc1.ma
www.pc1.ma
www.pc1.ma
www.pc1.ma



